

ДОБРЫЙ ПРАЗДНИК

ПЕДАГОГИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ОТПРАЗДНОВАЛИ СВОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК



8 октября в Доме детского творчества состоялась торжественная линейка, где главными участниками стали сами педагоги. Поводом для мероприятия стал профессиональный праздник – День педагога дополнительного образования.

«Если педагог имеет прочел все книги. Если только любовь к делу, он - педагог соединяет в себе хороший учитель. Если любовь к делу и к ученикам, педагог имеет только любовь он - совершенный учитель». к ученику, как отец и мать, он (Л.Н. Толстой). Эти слова лучше того учителя, который полностью относятся к

удивительной профессии - педагог дополнительного образования.

По доброй традиции в холле Дома детского творчества собрались педагоги и обучающиеся. Дети в своих выступлениях еще раз подчеркнули важность и значимость этой профессии, уважение к людям, которые здесь работают. В каждом номере художественной самодеятельности красной нитью звучала мысль об уважении к людям данной профессии, слова благодарности и восхищения.

В свою очередь, педагоги исполнили Гимн системы образования. Дети каждому педагогу преподнесли необычные осенние букеты разноцветных листьев.

Подготовил
Максим СМАГИН

ЗДОРОВЫМ БЫТЬ – МОДНО!



В рамках международного движения «Спорт для всех» ежегодно в конце сентября проходит Всероссийский день ходьбы, постоянными участниками которого являются педагоги Дома детского творчества.

Основной целью мероприятия является популяризация ходьбы как наиболее доступного вида физической активности и поддержания здоровья. Специально для этого организаторами на местах разрабатываются маршруты с учетом местных особенностей. У нас такой маршрут проходит в парке



и на стадионе «Салют». В начале мероприятия участникам была предложена разминка, а также небольшая лекция о пользе данного вида активности. Разминка оказалась очень веселой. Далее участники все вместе отправились по заданному маршруту. Каждый получил не только заряд бодрости, но и положительные эмоции. А отличная теплая погода только этому поспособствовала. Каждый участник получил диплом, а самые активные - кружку и магнит с символикой мероприятия.

Арсений КОВАЛЁВ

О РАБОТЕ НАШИХ ПЕДАГОГОВ

СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ МЕТОДИЧЕСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ

30 октября в Доме детского творчества прошло заседание методического объединения педагогов дополнительного образования, основной темой которого стало «Сохранение традиций народной культуры в условиях реализации дополнительных общеобразовательных программ».

Одной из основных задач национального проекта «Образование» в сфере воспитания и дополнительного образования являются профессиональный рост педагогических работников, внедрение новых методов обучения и воспитания, патриотическое воспитание граждан нашей страны. Работа в данном направлении проходит именно в образовательных организациях. Поэтому педагогам просто необходимо делиться опытом друг с другом, ставить общие цели и задачи, а также делиться инструментами и методами их реализации. Заседания методических объединений имеют огромную роль в данном процессе. Мероприятие было оживленным и полезным. Например, педагог Шапкинского филиала Любовь Александровна Манаенкова рассказала о работе школьного музея и о возможности использования накопленного опыта и материалов на занятиях с детьми по во-

просам исторической культуры и повышения интереса учащихся к историческим ценностям родного края.

В ходе работы методического объединения педагоги посетили Мучкапский краеведческий музей. Директор музея Анна Владимировна Шамина познакомила с экспозициями музея и историческими традициями родного края.

Изюминку в работу заседания внесла педагог Дома детского творчества Ирина Борисовна Чумаченко с мастер-классом по изготовлению старинной безликой куклы, что способствовало погружению в традиции народной культуры.

ЧТО НАМ ДОЖДИК ПРОЛИВНОЙ...

СОСТОЯЛОСЬ НОЧНОЕ ОРИЕНТИРОВАНИЕ, ПОДГОТОВЛЕННОЕ ДОМОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА



Несмотря на ненастную погоду, вечером 18 октября состоялось увлекательное ежегодное мероприятие «Ночное ориентирование», которое подготовили и провели педагоги Дома детского творчества.

Участниками соревнования стали обучающиеся объединения «Юный турист», воспитанники воскресной школы при храме святого благоверного князя Александра Невского и воскресной школы Христорождественского кафедрального собора (г. Уварово), их родители, а также все желающие. Маршрут был проложен на стадионе «Салют». Задача участников состояла в том, чтобы найти все контрольные пункты, преодолевая естественные препятствия на пути.

Это креативное соревнование стало традиционным благодаря усилиям руководи-

теля объединения «Юный турист» Ирины Александровны Федотовой, активной поддержке руководства Дома детского творчества в лице директора Валерии Михайловны Крутских, а также педагогов с их зажигательной активной жизненной позицией.

Соревнование не только способствует проявлению многих качеств, но и создает здоровую атмосферу конкуренции и состязательности, а также приносит множество положительных эмоций.

Подготовила
Мария КУЗИНА

И СНОВА В ПУТЬ!



Именно этими словами можно охарактеризовать активную деятельность обучающихся объединения «Юный турист» и их руководителя. 29 октября ребята отправились в очередную экскурсионную поездку в областной центр – город Тамбов.

Экскурсия состоялась в рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образования». Ребята посетили очень интересные места: они побывали в музее истории медицины и совершили экскурсию по Тамбовскому государственному драматическому театру. Как «Алиса в стране чудес» ребята очутились в закулистье: побывали во всех театральных цехах, где рождаются и ожидают уникальные сценические признаки, костюмы и

реквизиты. Именно в них – ключевая роль создания атмосферы и визуального впечатления любого театрального спектакля.

В цехах, которых обычно существует несколько, работают высококвалифицированные специалисты с мастерством и воображением. Большой интерес вызвало посещение гримерных комнат. Ребята попробовали себя в роли осветителей и звукорежиссеров. Познакомились с историей театра.

Затем учащиеся совершили экскурсию по историческому центру города, в ходе которой познакомились с историей родного края и узнали много новой и полезной информации.

В завершение экскурсии ребята посетили парк аттракционов.

Максим СМАГИН

МОГУ ЧУВСТВОВАТЬ — НОВЫЙ ПРОЕКТ ФЕДЕРАЛЬНОГО ПОДРОСТКОВОГО ЦЕНТРА



Дом детского творчества присоединился к новому проекту Федерального подросткового центра – «Могу чувствовать».

Суть проекта заключается в том, что организации-участники собирают подростков на своих площадках, чтобы посмотреть фильм или прочесть книгу, а после обсудить эмоции, которые они вызывают. Во время просмотра у участника происходит идентификация с одним или несколькими героями, а в процессе обсуждения под руководством ведущего подростки учатся различать разные оттенки эмоций и чувств, а также находить слова для их выражения.

В Доме детского творчества мероприятие проекта прошло в рамках работы муниципальной опорной площадки «Подросток и общество» и представляло собой рефлексивное занятие. Уча-

стники собрались на единой площадке, прочитали рассказ, а после обсудили эмоции, которые он вызывает. Такой формат позволяет подросткам исследовать свой внутренний мир и лучше понимать чувства. Ребята не просто касаются того или иного произведения, а думают, анализируют и учатся отстаивать свою точку зрения. Занятие не только объединило всех, но и побудило к новым встречам: ребята проявили заинтересованность посмотреть, обсудить, проанализировать фильм. А это значит, что изучение различных оттенков наших эмоций обязательно продолжится!

Подготовил Арсений Ковалёв
Фото из архива ДДТ

«Калейдоскоп LIFE»

Учредитель: МБОУ ДО «Дом детского творчества»

Главный редактор: Алина Мельникова

Отпечатано в МБОУ ДО «Дом детского творчества» Тамбовская область, Мучкапский район, ул. Красная, Дом 52.

Адрес: Тамбовская область, р.п. Мучкапский, ул. Красная, д. 52

Телефон: 8(47546) 3-13-52, e-mail: ddt-50@bk.ru

Сайт: <http://ddt.68edu.ru/>

Тираж: 100 экземпляров